

那厢踢球热 这厢卖酒忙

欧锦赛期间,商家为抓商机推出各种促销活动



核心提示

□记者 赵玉杰 实习生 王圣楠 通讯员 李玮 文/图

每四年一次的欧锦赛正如火如荼地进行,精明的商家看到了其中潜藏的巨大商机。昨日,记者走访发现,最近一段时间,我市许多超市的啤酒销量远超平时,餐饮等行业也加入到欧锦赛的“淘金区”,众多商家欲在欧锦赛期间分一杯羹。

消费者正参加某商场的促销活动。



商家推出各种促销活动

为了充分利用欧锦赛的商机,有些商家推出各种促销活动以增加其商品的销量。万达广场华润万家超市推出有关欧锦赛的活动。活动期间,在该超市购物满38元,消费者便可凭当日购物小票参加趣味射门活动,按规定将球射进门即可得雪花啤酒一听。王府井百货近日正在开展以

“消暑清凉·巡礼欧洲”为主题的特别活动,活动期间该商场商品打折销售,消费者购物还可获赠礼品。此外,该商场还联手苹果、可口可乐等供应商推出各种促销活动,在体验、互动等营销方式的基础上,营造有关欧锦赛的销售氛围,突出活动主题。为迎接今年欧锦赛的到来,

永乐电器中州路店举行“购大屏幕彩电,看精彩赛事”活动,并推出新品3D大屏幕彩电最高降幅3000元活动。消费者购买节能彩电还可享受国家节能补贴+永乐优惠补贴+工厂价格补贴三重补贴,另外可参加买彩电送啤酒,猜中欧锦赛冠军再返10%购物款等优惠活动。

啤酒受宠,销量大增

看足球怎能少了啤酒。每逢世界杯、欧锦赛等足球大赛期间,啤酒都是球迷们当仁不让的最佳饮品。当日,记者走访市区的丹尼斯、华润万家、沃尔玛等超市看到,各种各样的啤酒被摆放在超市最显眼的位置,啤酒的种类有果啤、黑啤、原浆啤酒、纯生啤酒等。为了增加啤酒的销量,商家使

出浑身解数,推出特价促销、买一送一、多买多送等活动。在丹尼斯超市南昌路店,一罐330毫升菠萝啤酒仅售1.3元;在万达广场华润万家超市,500毫升的雪花纯生啤酒两罐(买一送一)仅售6.5元,以前售价2.2元的汉斯小木屋508毫升菠萝啤酒现在售价1.6元。沃尔玛超市相关工作人员表示,眼下

是销售啤酒的最佳时机,近期该超市的啤酒销量翻了近一倍。一些酒吧老板表示,由于存在时差,本届欧锦赛的小组赛和淘汰赛都是凌晨开赛,他们期待夜间的销售额能创新高。“客人喜欢的酒水、饮料等,供应量比平时增加了20%。”某酒吧负责人夏先生表示。

金融常识看过来

怎样选择保险代理人

选择一个保险代理人很重要。一个优秀的保险代理人,可以为消费者讲解保险知识,解释保险条款,点评产品,分析个人财务状况;传播专业理念,提供一系列迅速而专业的服务,如签约、保全、理赔等。在选择代理人方面,应注意以下几个方面:

第一,要看代理人是否持有保险代理人展业证书和工作证,以确定代理人是不是合法的代理人。

第二,要看代理人是否诚实可靠,是否有责任心,能否把险种

的优缺点讲清楚。第三,要看代理人是否专业。当今的保险条款功能有许多,诸如借款、减额交清、可转换权益、自动垫交等。如果保险代理人的专业水平有限,也许保险的一些功能就介绍不清。

第四,要看代理人的售后服务。寿险多为长期险,需要保险代理人跟保户建立长期的联系。一个负责任的、售后服务良好的代理人要能及时告知保户自己公司的新条款和新信息,能及时提醒保户续交保费,对保户的要求能

及时回应,并且要协助保户做好保单的变更及理赔。

第五,不要因为回扣选择代理人,不要因为情面而匆匆投保。因为您所签署的是一份不能马虎的具有法律效力的长期合同,不要因小失大,终致后悔。

代理人是保险人的代表,他们与保险人签订有代理合同,其行为所产生的权利、后果由保险公司承担。对具有身份证、保险代理人资格证和保险公司颁发的工作证的营销人员,保户可以放心地在他们那里投保。

“月月3·15” 吹响“集结号” 本周五,我们等您来维权

□记者 赵玉杰 通讯员 杨凯

关注民生消费是本报的办报宗旨之一。从本月起,本报将与市工商局联合举办的“月月3·15”活动全新亮相,在每月的15日集中开展现场维权活动(如逢节假日活动时间提前或延后,将事先告知)。活动主要关注并设法解决市民在日常消费领域遇到的困惑和难题,切实维护广大消费者的合法权益。

本月的“月月3·15”活动定于6月15日(本周五)9时至11时,如果您买到假冒伪劣商品、遭遇不法商贩的欺诈、在维权过程中有

解不开的难题,请拨打维权热线63196283告知详情,并于活动当天携带发票或有效购物凭证到市工商局(解放路13号)一楼12315申诉举报大厅。届时,市工商局将组织城市区各分局及有关部门的执法人员现场待命,一旦接到有效申诉或举报,执法人员将随您一起紧急出动,现场执法,帮您讨回公道。

“月月3·15”活动,关注您的各类消费申诉举报,也期待您的积极参与。本周五,我们等您来维权。我们有理由相信:只要大家携起手来,以事实为依据,以法律为准绳,维权之路必定越走越顺畅。

高中毕业生出境游爆棚

警方提醒:在国外要熟记当地报警电话和我国驻外使领馆服务电话



核心提示

□记者 武逸民 通讯员 李辉

本报讯 这两天,我市热浪翻滚,气温居高不下。与天气一样热的还有高中毕业生申请办理出境护照等。仅昨日,市公安局出入境管理处(含县、区)就为群众办理护照1080件,是平常的两倍还多。

1 一天办理护照 1080 件

市公安局出入境管理处处长宋志刚说,前几日,我市城市区每天办理护照的数量为500件左右,从10日起,到大厅申请办理出境护照的人员激增。仅昨日,全市办理护照就达1080件,其中以学生身份办理的护照约占60%。

据介绍,每年高考过后,高中毕业生到国外旅游的人数都会上升,但今年尤其明显。主要原因有两个:一是送孩子到国外开眼界,随着生活水平大幅度提高,居民们已不满

足在国内旅游,送孩子到国外游玩目前已成为一种时尚;二是让孩子到国外见识当地的教育,眼下又到了出国留学高峰期,不少打算送孩子出国留学的市民先把孩子送到目的地国家,以便让其早些适应当地的环境。

为应对激增的办照人数,市公安局出入境管理处采取增配警力、全员停休、全员上岗、延长工作时间等措施,保证群众在10个工作日内拿到护照。

2 熟记当地报警电话和我国驻外使领馆服务电话

据介绍,目前申请出境的高中毕业生,其目的地多为美国、澳大利亚、新西兰、泰国等国家,且多数为第一次出境。

民警表示,市民出国前应多了解目的地国家的风土人情,到达后要遵守当地的法律法规及宗教习惯。

“眼下还有不少市民习惯用现金消费,出境时也携带大量现金,这是要不得的。”民警说,市民出境后应尽量使用银联卡。

据悉,目前,国内银行发行的银

联卡(卡号以62开头,卡面印有银联标志)可在境外100多个国家和地区刷卡消费或在ATM机上取现,详情可登录中国银联网站www.unionpay.com或拨打中国银联客服电话95516进行咨询。

民警提醒,市民到达国外后,首先要熟记当地报警电话和我国驻外使领馆服务电话,一旦遇到紧急情况,应第一时间报警或求助。

市公安局出入境管理处咨询电话:63133047